                                                    Синтез блока контроля
Таблица истинности (проверка на нечет)
	           X4
	           X3
	           X2
	           X1
	           Fин

	            0
	            0
	            0
	            1
	            1

	            0
	            0
	            0
	            1
	            0

	            0
	            0
	            1
	            1
	            1

	            0
	            1
	            0
	            0
	            1

	            0
	            1
	            0
	            1
	            1

	            0
	            1
	            1
	            0
	            0

	            0
	            1
	            1
	            1
	            1

	            1
	            0
	            0
	            0
	            1

	            1
	            0
	            0
	            1
	            0

	            1
	            0
	            1
	            0
	            1

	            1
	            0
	            1
	            1
	            1

	            1
	            1
	            0
	            0
	            1

	            1
	            1
	            0
	            1
	            0

	            1
	            1
	            1
	            0
	            1

	            1
	            1
	            1
	            1
	            0


Заполняем карту Карно
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Минимизируем и получаем нужную функцию
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Реализуем данные функции с помощью элементов КР1554ТВ9, КР1554ЛП5, КР1554ЛЛ1, КР1554ЛИ1.

Схема представлена в приложении 4
_1144953634.vsd
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